

**РЕЗУЛЬТАТИ РОЗГЛЯДУ**  
**справ, призначених у письмовому провадженні**  
**Великою Палатою Верховного Суду,**  
**31 березня 2021 року**

№ п/п	№ провадження (№ справи)	Суддя-доповідач	Суть спору	Результат розгляду
1.	11-344зai20 (580/2371/20) <b>зразкова справа</b>	Прокопенко О. Б.	За апеляційними скаргами <b>Жуковського Миколи Анатолійовича, Боротинської Валентини Володимирівни, Савчика Михайла Івановича і Служави Людмили Миколаївни</b> на рішення Касаційного адміністративного суду у складі Верховного Суду від 23 вересня 2020 року <b>у справі</b> за позовом Боротинської В. В. <b>до</b> Головного управління Пенсійного фонду України в Черкаській області <b>про</b> визнання протиправною бездіяльності, зобов'язання провести нарахування та виплату підвищення до пенсії	Апеляційні скарги залишено без задоволення, а оскаржуване рішення – без змін
2.	11-24апп21 (640/3393/19)	Прокопенко О. Б.	За касаційною скаргою <b>Головного управління ДПС у м. Києві</b> на ухвалу Шостого апеляційного адміністративного суду від 20 лютого 2020 року у справі <b>за позовом</b> Товариства з обмеженою відповідальністю «Аскоп-Україна» <b>до</b> Головного управління ДФС у м. Києві <b>про</b> визнання протиправним і скасування податкового повідомлення-рішення	Відкладено
3.	11-308зai20 (9901/305/20)	Анцупова Т. О.	За апеляційною скаргою <b>Костіва Михайла Васильовича</b> на ухвалу Касаційного адміністративного суду у складі Верховного Суду від 22 вересня 2020 року у справі <b>за позовом</b> <b>Костіва Михайла Васильовича до</b> Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, третя особа –	Апеляційну скаргу задоволено частково,

№ п/п	№ провадження (№ справи)	Суддя-доповідач	Суть спору	Результат розгляду
			Вища рада правосуддя, <b>про</b> визнання протиправним та скасування рішення, зобов'язання вчинити певні дії	оскаржувану ухвалу змінено
4.	11-325зai20 (9901/306/20)	Анцупова Т. О.	За апеляційною скаргою <b>Костів Тетяни Сергіївни</b> на ухвалу Касаційного адміністративного суду у складі Верховного Суду від 30 вересня 2020 року у справі <b>за позовом</b> Костів Тетяни Сергіївни <b>до</b> Вищої кваліфікаційної комісії суддів України <b>про</b> визнання протиправним та скасування рішення, зобов'язання вчинити дії та стягнення моральної шкоди	Апеляційну скаргу задоволено частково, оскаржувану ухвалу змінено
5.	11-382зai20 (9901/263/20)	Золотніков О. С.	За апеляційною скаргою <b>Ткачука Вячеслава Петровича</b> на рішення Верховного Суду у складі колегії суддів Касаційного адміністративного суду від 12 жовтня 2020 року у справі <b>за позовом</b> Ткачука В. П. <b>до</b> Президента України Зеленського Володимира Олександровича про визнання протиправним і нечинним указу	Відкладено
6.	11-50зai21 (9901/347/20)	Золотніков О. С.	За апеляційною скаргою <b>Комарницького Антона Теодоровича</b> на рішення Верховного Суду у складі колегії суддів Касаційного адміністративного суду від 14 січня 2021 року у справі <b>за позовом</b> Комарницького А. Т. <b>до</b> Президента України Зеленського Володимира Олександровича, треті особи: Верховна Рада України, голова Одеської ОДА Куций М. В., Одеська ОДА, голова Одеської облради Паращенко С. В., Одеська	Апеляційну скаргу залишено без задоволення, а оскаржуване рішення – без змін

№ п/п	№ провадження (№ справи)	Суддя-доповідач	Суть спору	Результат розгляду
			облрада, голова Лиманської РДА Одеської області Приймак В. М., Лиманська РДА Одеської області, голова Лиманської райради Одеської області Тефтул Г. О., Лиманська райрада Одеської області, в. о. голови Трояннівської сільради Лиманського району Одеської області Чеботарьова О. М., Трояннівська сільрада Лиманського району Одеської області, Фермерське господарство «Назари», Назаренко В. П., <b>про</b> визнання протиправною бездіяльності й зобов'язання вчинити дії	
7.	11-9653ai19 (9901/76/19)	Гриців М. І.	За апеляційною скаргою <b>Вищої кваліфікаційної комісії суддів України</b> про перегляд рішення Касаційного адміністративного суду у складі Верховного Суду від 08 серпня 2019 року у справі <b>за позовом</b> Євстіфеева Микити Ігоровича <b>до</b> Вищої кваліфікаційної комісії суддів України <b>про</b> визнання бездіяльності протиправною, зобов'язання вчинити дії	Апеляційну скаргу задоволено частково, оскаржуване рішення скасовано. Позов задоволено частково, в частині позов залишено без розгляду

Секретар Великої Палати  
Верховного Суду

Всеволод КНЯЗЄВ